



Представители компании «Nintendo» в разговоре с «Games Industry International» поведали, что их новая социальная сеть «Miiverse», которая вот-вот заработает во всемирной паутине, будет абсолютно не связанной с подобными сайтами, вроде «Фейсбука» и «Твиттера». Новый социальный сайт будет встроен напрямую в меню Wii U и игры для платформы. При этом пользователи смогут общаться напрямую посредством текста и видео. Впрочем, разработчики не исключают возможной задержки в доставке сообщений до 30 минут.

Как сообщают создатели новой социальной сети, она не будет способна каким-либо образом взаимодействовать с другими популярными в мире подобными сообществами, а, как известно аудитория «Фейсбука», например, около 800 млн. человек. Таким образом, пользователям «Милверс» будет запрещено общаться с остальной аудиторией.

Однако в будущем компания-разработчик собирается разрешить пользователям, незарегистрированным в сети, доступ к ресурсу, а также возможность участвовать с устройств вроде 3DS, ПК и смартфонов. Правда, свершится это только по истечению некоторого времени после запуска соцсети.

В качестве замены возможности связываться с другими социальными сетями, компания «Nintendo» предоставит своим пользователям стандартную функциональность, которая, конечно, не произведет революцию в своей области, но все же, по задумке создателей, станет новшеством в сфере Интернет-приложений. К примеру, видеосвязь будет максимально упрощена, доступна и удобна. Основной целевой аудиторией компания считает игроков. Посредством сети планируется доводить до их сведения новости из виртуального игрового мира. Благодаря этому ожидается подъем продаж лучших

Соцсеть Wii U Miiverse без общего с Twitter и Facebook

Автор: Administrator

05.07.2012 16:47 - Обновлено 12.02.2014 12:36

проектов, которые перестали бы быть таковыми, если бы не была использована новая возможность соцсеть «Miiverse».